2.3. Zestawienie obcigzen na tacznik
2.3.1. Obcigzenia state

Czes¢ przeszklona

Szklana tafla 0,016 m
Ik b 9o
kN/m? - kN/m?
g4= 0,600 1,1 0,660
Czes¢ nieprzeszklona
Ptyta chodnikowa granitowa 0,04 m
Ik b 9o
kN/m? - kN/m?
go= 1,12 1,2 1,344
Ptyta ROOFMATE SL 0,14 m
Ik Vs 9o
kN/m? - kN/m?
92= 0,3 1,1 0,330
Blacha faubowa T60
Ik i 9o
kN/m? kN/m?
93= 0,1 1,1 0,110
obciazenie sumaryczne
g= #ADR! kN/m?
9= #ADR! kN/m?

wynikowy wspélczynnik obciazen statych

v= #ADR!

UWAGA! Ciezar wiasny elementéw konstrukcyjnych uwzgledniany jest automatycznie w programie
obliczeniowym



2.3.2. Obciazenie technologiczne

Ik Y 9o
kN/m? kN/m?
93= 2 1,3 2,600
g= 2,00 kN/m?
g.= 2,60 kN/m?
2.3.3. Obciazenie sniegiem
lokalizacja : Jelenia Gora Vi strefa Sniegowa
H= 348,0 m.n.p.m.
Q= 0,007*H-1,4 1,036 kN/m?
C1= 0,8
V= 1,5
h,= 1,8 m
obc. char. obc. oblicz,
Sy = 0,83 S, = 1,24
Dodatkowe obcigzenie z uwagi na worki $niezne:
Objetosé worka $nieznego: 0,35 m?
Ciezar objetosciowy $niegu: 2,45 kN/m?
Dodatkowe obcigzenie sniegiem: 0,86 kN

Obcigzenie roztozone: 0,86 kN/m?



2.4.3. Obciazenie wiatrem

Z uwagi na pochylenie dachu wiatr na pota¢ dachowa wywiera wytgcznie ssanie co jest zjawiskiem
korzystnym i nie uwzgledniono go w obliczeniach

Parcie i ssanie na sciany tacznika

= 348 m.n.p.m
Vi = 30 m/s
gk = 0,424 kN/m2
Ce= 1
B 1,8
Y= 1 ,3
PARCIE SSANIE
C1= 0,7 C2= -0,4
Qchar = 0!53 Qchar = '0’31
YQobl. = 0,69

Aobl. = -0,40



